

1 июня – Международный день защиты детей

На всех парусах в лето

Сегодня во всем мире отмечают очень важную и нужную дату – День защиты детей. Это не только веселый праздник, не только день, когда множество дружных семей собираются в парках и на шумных мероприятиях. Это и серьезное напоминание обществу о необходимости защищать каждого ребенка, дать возможность всем детям мира расти счастливыми, здоровыми, вежливыми и ответственными людьми. Потому что, именно, в детстве закладываются основы характера человека, предопределяется то, каким вырастет ребенок.

Многие школы и дошкольные учреждения проводят спортивные состязания, творческие конкурсы, викторины и другие развлекательные программы, приуроченные к празднованию Дня защиты детей.

3 июня 2024 года культработник Манойлинского СДК Гафиятова Дарья совместно с МКОУ «Манойлинская СШ» организовали конкурсно-спортивные соревнования среди подрастающего поколения. В конкурсной программе участвовали дети школьного возраста.

Ребята разделились на две команды. Конкурсная программа проходила очень весело, ребята показали активность, ловкость и скорость, соревновались между собой. Были соревнования с мячом, переливание воды, прыжки на расстояния и много других интересных игр.

В конце спортивных игр активные участники были награждены сладкими угощениями. В целом, во время эстафетных соревнований царил атмосфера дружбы, взаимовыручки и веселья. Каждый участник соревнования получил заряд бодрости.



